
医療介護連携推進に向けたキックオフ研修会　アンケート調査集計結果

◎アンケート回答数 123 実施日：平成29年2月19日（日）

○回収率（参加者146名） 84.2 ％ 場　所：西彼農村環境改善センター

1.回答者属性（市町別）

分類 実数

西海市 49

長与町 45

時津町 28

その他 1

計 123

2.回答者属性（所属別）

分類 実数

病院 19

診療所 11

歯科診療所 1

調剤薬局 16

行政（包括支援センター） 21

介護保険事業所 54

無回答 1

計 123

3.回答者属性（職種別）

分類 実数

医師 5

歯科医師 1

薬剤師 16

保健師 9

看護師 9

（管理）栄養士 4

理学療法士 13

作業療法士 3

言語聴覚士 1

社会福祉士 4

介護福祉士 7

介護支援専門員 35

介護職 4

その他 12

計 123

4.講義①（理解度）

分類 実数

できた 57

まあまあできた 64

あまりできなかった 1

できなかった 1

無回答 0

計 123

39.8%

36.6%

22.8%

0.8%
市町別

西海市

長与町

時津町

その他

4.1%

0.8%

13.0%

7.3%

7.3%

3.3%
10.6%

2.4%0.8%3.3%

5.7%

28.5%

3.3%

9.8%

職種別
医師

歯科医師

薬剤師

保健師

看護師

（管理）栄養士

理学療法士

作業療法士

言語聴覚士

社会福祉士

介護福祉士

介護支援専門員

介護職

その他

46.3%
52.0%

0.8%
0.8% 0.0%

理解度

できた

まあまあできた

あまりできなかった

できなかった

無回答

15.4%

8.9%
0.8%

13.0%

17.1%

43.9%

0.8%
所属別

病院

診療所

歯科診療所

調剤薬局

行政（包括支援セン

ター）
介護保険事業所

無回答



5.講義②（理解度）

分類 実数

できた 39

まあまあできた 73

あまりできなかった 10

できなかった 0

無回答 1

計 123

6.実践報告内容（理解度）

分類 実数

できた 63

まあまあできた 59

あまりできなかった 0

できなかった 0

無回答 1

計 123

7.グループワーク内容（感想）

分類 実数

良かった 85

まあまあ良かった 33

あまり良くなかった 1

良くなかった 0

無回答 4

計 123

8.研修会内容（期待度）

分類 実数

役に立つ 81

まあまあ役に立つ 40

あまり役に立たない 0

役に立たない 0

無回答 2

計 123

9.研修会参加（参考）

分類 実数

役に立つ 81

まあまあ役に立つ 40

あまり役に立たない 1

役に立たない 0

無回答 1

計 123
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